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Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e trinta 

minutos, reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores 

de Boa Vista do Sul, o Poder Legislativo, para realização de uma Audiência Pública para 

Apresentação do Relatório Municipal de Gestão em Saúde referente ao primeiro 

quadrimestre do ano de dois mil e vinte, relativos aos meses de janeiro, fevereiro, março e 

abril do município de Boa Vista do Sul, sob a presidência do Senhor Antiago Rabaioli, os 

vereadores Antonio Remonti, Ediane Brambilla Guaragni, Glademir Manica, Ivania 

Morelatto Salvi, Manaila Brambilla Guaragni, Morgana Zarpelon, Patrícia Lúcia Bagatini e 

Vital Bassano Radavelli. Atendendo dispositivo do artigo 36, parágrafo 5º, da Lei 

Complementar nº 141/2012 e Edital n.º 002/2020, afixado no mural desta Casa Legislativa 

e divulgado através do sitio oficial da Câmara e órgãos públicos municipais, os 

Vereadores apreciaram o Relatório Municipal de Gestão em Saúde referente ao primeiro 

quadrimestre do ano de dois mil e vinte e um, com explicações e esclarecimentos da 

Secretária Municipal de Saúde Vanessa Simone Erbes Frübel e do contador da Prefeitura 

Municipal de Boa Vista do Sul o Sr. Claudio Luiz Pozzebon. Foram apresentados no 

relatório os demonstrativos dos gastos em saúde, execução da receita e despesa – fonte 

municipal, estadual e federal, conciliação bancária e extratos bancários dos movimentos 

da conta corrente e aplicação, tudo no período de janeiro a abril do exercício de 2021. 

Encerrada a apresentação, o Presidente colocou à palavra à disposição. Após alguns 

questionamentos por parte dos Vereadores e, nada mais a tratar, o Presidente agradeceu 

ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Audiência Pública, da qual 

eu, Iara Celoi Berte Emer, assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada vai pelos Vereadores assinada.  

 

 


